

Valutaváltó

Euró 4,6519
Dollár 4,0776
100 forint 1,4385

Időjárás

Ma nappal 3°
Holnap hajnalban -10°

ZSEBPÉNZ

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jelezzük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, aközfigyelméért érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenet tartalmáért, aküldő telefonszámait nem jegyezzük.

Az amatőr gazdálkodás alkonya? Igen, a földdel, az állatokkal dolgozni egyre kevesebben akarnak, de a rászoruló, nélkülöző családok száma egyre nő. Generációk nőnek fel úgy, hogy a szüleik, nagyszüleik nyugdíjára támaszkodnak, mert nem éri meg gazdálkodni. Kíváncsi vagyok, mi lesz ennek a vége.

Ismeretlen

Hát sajnos nagyon elfajult minden. Tömbházban lakni nem egyszerű, túrni kell mindent. Hangoskodás, trappolás, építkezések, cigarettázás a lépcsőházakban, aki bírja, marja. Semmi tisztelet, semmi figyelem, mert mindent szabad, már az ellenőrzések sem számítanak, kifizetik a büntetést, és megy minden tovább. Főképp az idős generációnak nagyon nehéz megszokni ezt az átalakulást, a modern világot. Mindent felborított a pénz, a nagy liberalizmus. Jó, akiknek sikerült magánházaikat venni, építeni, örökölni, rendbe tenni, s csendben, nyugodtan élni. Ez keveseknek adatik meg.

Ismeretlen

A „Centenárium magyar szemmel” című cikk kapcsán megjegyezném, hogy a román politikai vezetők ténykedése számított, nem a népi akarat. Nem kell félrevezetni a közvéleményt. Ugyanabban a számban elhangzik a „Ne engedjük, hogy csúfot üzzenek Erdélyből” című cikkben, hogy „a 20. század nem a népek, hanem a geopolitika százada”. Ez igaz! Ajánlom minden nyilatkozó figyelmébe, hogy ne szédítsük saját olvasóinkat és nemzettársainkat.

Ismeretlen

Vége arról is lehet olvasni, hogy több mint 200 (autó) férőhelyes parkolóház megépítéséről tárgyal a városvezetés a megyeszékhely Kalász negyedében. Hát kezdetnek ez nagyon örvendetes és felemelő hír minden megyeközponti lakos számára, különösen az ott lakók részére. No persze minden kezdet nehéz, azonban – most már úgy tűnik – nem volt hiábavaló a sok vélemény, kérés, noszogató. Remélhetőleg ennél az egynél nem áll meg sem az elképzelés, sem pedig a kivitelezés, és a többi lakónegyedben is építenek hasonló létesítményeket! Hajrá, csak így tovább, mert az autók száma egyre nő, akárcsak a parkolók igényéé.

Köz-ügyes

Porosenkóval, az ukrán államelnökkel, s nem csak – akár ilyen emberi és anyagi áldozatok árán is – valakik provokáltatják az oroszokat, hogy a háborús veszélyre, azaz a feltételezett orosz terjeszkedésre hivatkozva Ukrajna megmaradt részét, mielőbb az EU-ba berángathassák?

Veress Dávid

Nagyon időszerűvé vált az eltűnt, megrongált utcai szemeteskukák helyettesítése, és újak kihelyezése Csíkszeredában.

Lakó

Csíkszeredában a Szent Ágoston tér felmenő jobb oldalán időtlen idő óta rondítja a környezetet két lerobbant személygépkocsi. Mi a szándék ezekkel tulajdonosaiknak, esetleg a hatóságoknak? Tisztelettel

Ismeretlen

Ha így haladunk, hamarosan nem lesz elég egy havi nyugdíjunk az éves adó törlesztésére. Akkor miből fogunk megélni?

Taplocai adófizető

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RÖVIDEN

Mikulás-váró ünnepség

„A Mikulás idén sem kerüli el Csíkszeredát. A teli zsákkal érkező fehér szakállú fogadósára december 5-én 16.30 órára várjuk a gyerekeket és szüleit a központi parkba. Lesz ott ének, zene, tánc és természetesen jó hangulat – amiről a MeseHetes zenekar gondoskodik” – áll a Csík Info felhívásában.

Bene Gábor előadása

A Honfoglalás előttől az Európai Unió utáni előadássorozat folytatásaként december 7-én, pénteken délután 4 órától Bene Gábor: Nemzetet építs! címmel tart előadást a városháza gyűléstermében Csíkszeredában. Minden érdeklődőt várnak.

Csipike a Játékszínen

Fodor Sándor Csipike, a gonosz törpe című mesejátékát a héten több alkalommal is előadja a csíkszeredai színjátszó társulat. A mesejátékot ma 11 órától és 13 órától lehet megtekinteni a Csíki Játékszínen, csütörtökön és pénteken pedig 10.30 és 12.30 órától játsszák.

Követhető hókotrók

Ezentúl valós időben követhető, hogy merre járnak éppen a hőeltakarítással megbízott Eco-Csík Kft. műholdas nyomkövető rendszerrel ellátott munkagépei. A csíkszeredaiak az ez-gps.ro honlapon a hotalanitas@szekelyhon.ro felhasználónévvel és a hotalanitas jelszóval használhatóval tekinthetik meg a hókékek útvonalát – tájékoztatnak a csíkszeredai városháza honlapján, a szereda.ro oldalon.

Korodi fogadóórái

Ezen a héten Korodi Attila parlamenti képviselő az alábbi program szerint tartja fogadóóráit: csütörtökön reggel 9-től Balánbányán a kultúrotthonban, 10 órától Csíkszentdomokoson a polgármesteri hivatalban fogadja a lakosokat. 11 órától Csíkcsecsőben, a római katolikus plébánia hittantermében folytatódna a fogadóórák, 12.15-től Nagytusnádán a polgármesteri hivatalban kereshetik a képviselőt az érdeklődők, 13.15-től Tusnád-fürdőn, szintén a polgármesteri hivatalban áll az állampolgárok rendelkezésére.

Hahner Péter előadása

Hahner Péter történész 100 történelmi tévhit, valamint a 13 diktátor című könyveire épülő történelmi előadására hív az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Identitas Egyesület. Helyszín: a csíkszeredai városháza díszterme időpont: december 7., péntek 18 óra. A belépés díjtalan.

RCA
Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
CM ³	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház féleleménél Tel: 0751 79 79 14

CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

BiOptica
SZEMÉSZETI RENDELÉSEK
dr. Lozsádi Zsuzsanna
dr. Kedves Hanga

• TULIPÁN áruház (oldalsó bejárat)
• Decemberi Forradalom utca 3. szám

0741-100393
0755-088373

Viccek

a titkárnő asztalán, de az meg sem mozdul. Főnöke dühösen rászól:
– Fel kellene vennie a telefont.
– Jó-jó, de olyan fölösleges, úgymint mindig magát keresik...

– Kovács bácsi! Miért van annyi gondja a fiának a rendőrséggel?
– Születési rendellenesség. Túl hosszúak az ujjai, és túl rövidek a lábai.

Viccek

– Pistike mit ütögetsz a fejedhez?
– Egy mondatot, amit a tanárom mondott nekem.
– És mondd, mi volt az a mondat?
– Nem tudom, most töröm a fejemet rajta!

Az uszoda úszómestere odaszól egy pasasnak:
– Elnézést uram, legyen szíves, ne pisiljen a vízbe!
– Ugyan, mások is belepisilnek!
– Igen, de nem a rajtkőről!

Mi a legjobb kutyakeverék?
– A pitbull-rottweiler, mert ha leharapja a lábadat, vissza is hozza.

A szekéren Egy szekely parasztbácsi vígan szerezik Székelyudvarhely felé. Megállítja egy fiatal menyecske, és kérdi: – Elvinne magával, bátyám? – Hogyne, lányom, ülj csak fel. Már úgyis teszel a harmadik másállapotos menyecske a héten, akit odaviszek. – De bátyám, én nem vagyok másállapotban! – Hát ... – ... (poén a rejtvényben)	KÍSÉRTET	ALAPVETŐ	1
2	MÉTER	NÉMET VÁROS	FAGYLAJT, NÉMET.
KÉRÉS	ZSARÚ	DZSÚSZ	PÁZSI-FÜFÉLE
EGYIK PÁL UTCAI FIÚ			E NAP SZTORI
		AMÜGY ELŐESTE RÉSZE!	GY
HOLD, LATINUL EDDA-TAGOK!	RÉSZBEN FÉLRE! ALIG ADHAT!		ÚT-SZAKASZ! IZOMKÖTŐ-SZALAG
		VÁGÁNY RÉSZE	
CSIPKELŐDŐ	A	LY	K

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:
HÁROM-NÉGY ÓRÁT ...
– Levélhordás előtt vagy után?